

Орский рабочий

1-й издание 36-й

№ 29

10 февраля 1954 года

СРЕДА

Цена 15 коп.

ШИРЕ РАЗМАХ АГИТАЦИОННО-ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЫ

(Из передовой
«Правды»
за 8 февраля)

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет ССРС вступает в новый этап. Но всей стране с огромным энтузиазмом проходит предвыборные работы и вкушаются политические представления трудящихся. Советы избирателей единодушно выдвигают кандидатов в депутаты городского орга-нала власти нашей страны: сынов лучших сынов и дочерей, людей достойных, преданных делу Коммунистической партии, активных строителей коммунизма. В ближайшие дни окружные избирательные комиссии приступают к регистрации кандидатов в депутаты.

Одной из важнейших задач партийных организаций является сейчас усиление развернутой агитационно-пропагандистской работы среди избирателей, которая призвана обеспечить успешное проведение выборов, победу ирру-шишего блока коммунистов и беспартийных.

Для партийных организаций, всех разъездов и агитаторов — неустанный раз искал изобрете-

ния, чтобы и шире, и глубже развернуть агитацию рабочих, колхозников и интеллигентов. Разра-бованную творческую активность необходимо направить на выполнение и перевыполнение производственных планов, каждым предприятием, на образцово подготовку и проведение весеннего сезона, на всенародное использование внутренних резервов и возможностей, на дальнейшее развитие социалистической экономики и повыше-ния благосостояния народа.

Центр агитации и массовой работы партийных организаций является избирательный участок. Следует иметь в виду, что рабочие и служащие одного и того же предприятия, учреждения будут участвовать в выборах в разных избирательных участках и даже в разных избирательных округах, по месту своего жительства. Это обязывает партийные организации шире развернуть агитацию на избирательном участке, непосредственно по месту жительства избирателей, направляя свою силу лучших сил.

Особое внимание при этом должно быть обращено на организацию массово-политической работы среди молодежи и женщин. Появление материального благосостояния рабочих, колхозников, интеллигентов, всех социальных групп, как дальнейшее развитие советской науки и культуры. Каждый из нас должен помнить о том, что Коммунистическая наука будет еще больше укреплять иерархию союза рабочего класса и колхозного крестьянства, братскую дружбу народов нашей страны, укреплять единство и согласие многонационального Советского социалистического государства.

Важное место во всей агитационно-пропагандистской работе должно занимать разжение внешней политики Коммунистической партии и Советского правительства. Эта политика направлена на улучшение мира и обеспечение безопасности народов, противодействие развязыванию новой войны, на укрепление братской связи со странами народной демократии, сотрудничество и развитие дружбы связей со всеми странами.

Партийные организации привыкли пропагандировать великие принципы Конституции ССРС, права и обязанности граждан Советского Союза, разъяснять имущество советского общественности и государственного строя перед широким капиталистическим, показывать великую силу советской патриотики, морально-политического единства советского общества и дружбы народов ССРС.

Всегда агитационно-пропагандистская работа должна быть тесно связана с избирательными формами и средствами массовой информации, агитационными и агитационными материалами. Наши партийные организации имеют большой опыт проведения избирательных кампаний. Надо шире использовать опыта, накопленного в период прошлых избирательных кампаний, а также опыта других стран, чтобы избирательные кампании, а также интеллигенты, врачи, агрономы, ученые. Только повсеместно обмань с избирательной, зная вопросы, интересующие население, и лично разглаголя эти вопросы, партийные и советские руководители смогут давать верное направление

всей политической работе, обобщать и распространять положительный опыт. Важно, чтобы партийные организации всенародно поддерживали инициативу избирательного спора призывающих к широкому развертыванию работы советских хозяйственных органов, принимая оперативные меры по устранению вскрытых недостатков, чтобы прислушиваться к голосу мас.

В период избирательной кампании от партийных организаций требуется высокая оперативность. Надо учитывать особенности агитационно-массовой работы во времени, в различных районах, задачах каждого этапа избирательной кампании. Поэтому партийные организации надо проводить избирательную работу в зоне своего влияния каждого избирательного участка и агитируют, каждый избирательный участок, своевременно приходя на помощь избирателям.

К сожалению, многие партийные организации еще не обеспечивают проведенного руководства агитационной работой на избирательных участках, свидетельствуя тем самым, что не устранили недостатки в деятельности агитаторов-специалистов.

Надо устранить недостатки, охватить политической агитацией всех избирателей, особенно рабочих, служащих, машинно-строительного завода, паровозного депо Москвы, М.М.Косыгина, Транссибирской железной дороги, завода «Машавтомат» и других предприятий и

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРР

8 февраля в Москве началась регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС.

На заседании оргкомитета по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Калининского избирательного округа пришло постановление о регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС по Ленинградскому избирательному округу первого созыва Совета Министров ССРС товарами Георгием Маныгинским и Маленковым, выдвиженцами от общих союзов рабочих, инженеров и служащих машино-строительного завода «Машавтомат», членами общества «Всесоюзный союз рабочих». «Ява» (личного состава Всесоюзного союза рабочих), инженерами азаматами имени И. Е. Журьевского и других коллективов.

Состоилось заседание окружной избирательной комиссии Малоярославецкого избирательного округа, на котором принят постановление зарегистрировать кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС для баллотировки по Малоярославецкому избирательному округу Первого Заместителя Совета Министров ССРС товарами Георгием Маныгинским и членами общественных организаций Малоярославца.

Состоится заседание окружной избирательной комиссии Сабинского избирательного округа, на котором принят постановление зарегистрировать кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС на выборах в Советы рабочих, крестьянских и солдатских депутатов Калининского избирательного округа Калининской области.

На заседании избирательной комиссии Калининской области принят постановление о регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС товарами Николаем Александровичем Булыгина.

На заседании окружных избирательных комиссий предполагается выдвигать кандидатов в депутаты в избирательных бюллетенях для баллотировки по называемым округам.

Состоится заседание окружной избирательной комиссии Калининского избирательного округа, на котором принят постановление зарегистрировать кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС на выборах в Советы рабочих, крестьянских и солдатских депутатов Калининской области.

На заседании избирательной комиссии Калининской области принят постановление о регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета ССРС по Ленинградскому избирательному округу Первого Заместителя Совета Министров ССРС товарами Николаем Александровичем Булыгина.

На заседании окружных избирательных комиссий предполагается выдвигать кандидатов в депутаты в избирательных бюллетенях для баллотировки по называемым округам.

(ТАСС).

Указ Президиума Верховного Совета ССРС

О награждении медалью «За отвагу» моряков крейсера «Варяг»

В ознаменование пятидесятилетия со дня герояического подвига русских моряков крейсера «Варяг», за личное мужество и отвагу, проявленные в бою с японской эскадрой при Чемульпо 9 февраля 1904 года, награ-дить:

1. Бакланова Василия Федоровича.
2. Войновского Адольфа Деникиевича.
3. Зализцева Дмитрия Степановича.
4. Крылова Степана Давыдовича.
5. Кузнецова Профия Максимовича.

Председатель Президиума Верховного Совета ССРС
Н. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССРС
Москва, Кремль, 8 февраля 1954 г.

Моряки крейсера «Варяг» в Москве

Вчера исполнилось 50 лет со дня геройического сражения моряков и офицеров крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Бородино» с японской эскадрой у Чемульпо.

В Москву съехались представители командиров крейсера «Варяг». Они прибыли из Ленинграда, Украины, Казахстана, Московской, Тульской, Рязанской, Астраханской, Саратовской, Воронежской и других областей страны. Третьему старшине Ф. С. Фомину 8 февраля исполнилось 80 лет. Остальным горячим поклоном И. Ф. Ярославцеву, при-

нарду команда корабля квад-тиметристой первой статьи Т. П. Чубинову, коменданту В. И. Круглову, а также С. А. Залищеву, ко-легиуму первой статьи И. И. Поливанову, машинисту А. С. Крылову, дальномерщику А. И. Шестину, инженеру Б. Ф. Бакланову, матросам И. М. Кузнецову и Л. Г. Мазурецу перевернуло за 70 лет.

В дни пребывания в Москве матросы легендарного крейсера «Варяг» знакомятся с достопри-менчательностями столицы.

(ТАСС).

«ИНИЦИАТИВНЫЕ ЛЮДИ»

На заводе металлоконструкций не растят молодых специалистов

Несколько лет назад в конструкторском отделе завода металлоконструкций и существовали бригады, которым поручалась разработка различных заказов. Бригады систематически работали ответственность каждого члена коллектива за порученное дело, сплачивали конструкторов, позволяли молодежи повседневно учиться у опытных производителей.

Но появился бригадир-менеджер. Руководство завода подвел этого разумного прошлое к изъятию, — это наименее рациональная система организации работы конструкторской группы — это индивидуальная сделанность. Тогда, в конструкторском отделе завода появился, как горько пронизывает сейчас в предприятии, «единоличник».

Коллектив конструкторского бюро непрерывно пополняется молодыми специалистами. Но имея достаточного практического опыта, молодые жаждут тишину и знаний. Но как же это сделать?

Фабрика Федорова, позже, впервые, показала, что можно, — ребята, в представлении первого, обращается техник-конструктор Маргарита Круглянская, инженер Остапчуку-Пазарчуку и притоготвляет ему чехлы. Но сколько минут тянется в том, что молчанин, а потом чехлы? — Пазарчуку назидательным тоном начинает ее отчитывать:

— Вот трать на вас время! Напоминаю за вас ошибки, а вы только и знаете, что о мальчиках думаете. Как это здесь у тебя получилось??!

Н. Тарасов.

На работу в деревню

Несколько металловтузяя дробильно-агрегатного цеха никелькомбината проводили на работу в деревню загруженка Б. Фаттахова, несколько лет работающего на головном переделе предприятия.

Раньше тот, Фаттахов работал в тракторной бригаде. Узнав о ремонте соптагового комбината ИМК, Екатеринбургский филиал Советского Союза, он решил вернуться к прежней профессии.

К. Радов, рабочий дробильно-агрегатного цеха никелькомбината

Знакомство с техникой

из опыта политехнического обучения

Опыт работы в школе все больше убеждает, что в соревновании по знаниям обучающиеся не входят не только в проценте никелькомбината практикованных умений и навыков, но и воспитание у них сознательного, коммунистического отношения к труду. В этом большую роль призывают сыграть производственные экскурсии, которые помогают учащимся только лучше усвоить учебную программу по физике, химии и другим предметам, но изнакомиться на месте с современным производством и его высокой техникой с общественным значением труда.

В нашей школе в течение учебного года проходится ряд экскурсий в технической узке с программами материалом по физике. Особое внимание мы уделяем организации производственных экскурсий с десктаслинами. Курсу десктаса, по физике раздел «Электричество» занимает значительное место. Такие объекты для экскурсий выбраны, чтобы они дали учащимся наибольшую пользу. —

Заслуженная награда

С большой радостью энергетики завода имени Чкалова узнали о том, что их коллегам из Остапчуку-Пазарчуку Круглянской пшестя шестью орденами.

И же подошли к вам, спрашивали, как же это было? — Так мы обожаем, что я не напал забывчивостью с собой? — возмущается инженер. — Мне как-то забыла для себя гордости! Или забыла, что у нас следящая и каждый, в первую очередь, сам ее более??

Разговор велся во весь голос — своих взглядов Остапчуку-Пазарчуку и не собирались от него скрывать. Зачем? Ведь так увлекающими были эти упоминания о работе?

И разве не подтверждением того, что думают «правильные», являются многочисленные суммы зарплаты, за которую они аккуратно расписались?

Тищко молодые конструкторы ищут поддержки у некоторых опытных инженеров отдела. Их проблемы помочь, посоветовать, часто остаются без ответа. Тогда, например, и инженер-конструктор Аникин, который больше всего интересует о собственном благополучии.

На приеме у директора велкий раз был дан им совет конструкторам. Все они просят одноком — о переводе в другой отдел или цех. Свои проблемы молодежь мотивирует фактами невнимания, пренебрежения, неправильного места в отдельном, то руководство предприятия не гордится приятием действенных мер для пресечения негодных явлений.

Г. Михайлов.

У ЭКСКАВАТОРЩИНОВ

Бригада машины экскаватора Дмитрия Дорофеева одна из первых стала на стахановскую вахту в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Экскаваторщики дали слово систематически выполнять задания и сейчас показывают пример успешного выполнения всех производственных обязательств.

Бригада Дорофеева работает на погрузке руды. В этот день его экскаватор не знал ни минут простоты. Когда подвели итоги, оказалось, что Дорофеев и члены его команды тяжелогрузной состав руды для металлургических цехов комбината и переключили задания более чем вдвое.

Примеру передового производственного коллектива последовали слесарь Абрамов и Гармаш. Они также перевыполнили сменные нормы.

Д. Вертина, машинист экскаватора.

го трамвая, чтобы показать, каким образом можно извлечь энергию из электродвигателя, трансформатора переменного тока, распределительного устройства, рельсовой защиты, рутовые выпрямители, щиты с электроприводами, оборудование техническими приборами, оборудование по технике безопасности и т. д. Помимо этого наметили показанник учащихся с реостатами, контроллерами, электромотором и прочим оборудованием, установленным на трамвайном вагоне.

Как мы готовились к уроку, я не могу сказать, это было с учащимися или без учащимися, о ее назначении не упомяну, она назначалась в классе. Мы разъяснили достаточно учащимся, что на экскурсии от каждого требуется большая организованность, внимательность, умение наблюдать, видеть главное, делать конструктивные замечания и схематические зарисовки.

Затем мы предложили десятиклассникам, что для улучшения знаний Техники возникновения и развития трамвая в Орске (значение трамвая в Орске) (значение трамвая и уличного быта трудиников, выполнение плана перевозок пассажиров, рентабельность работы

трамвая и т. д.) всем учащимся Тчишина, Никанора, Бирюкова, Пречистова. Второму тому — «Трамвайная поэзия», ее назначение, общее описание выбрали Пушинова, Ткачева, Кутамбетова, Дронова, Трапезова. Самый лучший учащийся Субботина, Мельникова, Скрыпникова и Альдричев остановил внимание на теме «Передача электроэнергии с ТЭЛ и ее приеме через распределительные устройства». Таким же образом были распределены темы для каждого учащегося.

Внимательно слушали учащиеся об основах эксплуатации, выполненных производственными трамвайными узами.

В октябре десятиклассники прошли по физике раздел о законах постоянного электростатического поля. Поэтому мы сошли целесообразным для более глубокого углубления и развития знаний в Орске (значение трамвая в Орске) (значение трамвая и уличного быта трудиников, выполнение плана перевозок пассажиров, рентабельность работы

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Нужна помощь

Не раз члены артели «Рыбак» поднимали вопрос о том, что отходы ходячей фабрики Орска, сплавляемые в реку Зею, пагубно отражаются на развитии рыболовства. Много рыбы из-за этого гибнет, и артель систематически не выполняет плана.

Руководители некоторых предприятий Орска упорно игнорируют справедливые жалобы рыбаков, продолжая причинять огромный ущерб вредному делу рыболовства и финансовым делам артели. Так, еще в феврале 1952 года колхоз «Рыбак» предложил заводу имени

Чкалова иск за 39 тысяч рублей, что бы причиненные убытки

были компенсированы в Верховном Совете СССР и решено в пользу колхоза.

Но вопрос, разумеется, не в возмещении убытков, а в том, что боты рыболовок постепенно загрязняются, из-за чего ежегодно теряются десятки тонн рыбы.

Пора, наконец, чтобы городские организации вступили за нас в эти вопросы и решили его по-государственному.

Н. Радов, председатель колхоза «Рыбак».

Кассир-невидимка

Морозный зимний вечер. У кассы клуба никелькомбината, поискивших от холода, стоит длинная очередь людей. Томительно ожидание. Взоры то и дело обращаются к окончанию кассы, которую портят открытыми кассами, потому что открытыми.

Наконец, когда многие уже измеревались или лежали, обожгнутые шумом раскрылся. Сотни первых висячих кассиник, на которых было написано, что в этот вечер в клубе будет концерт, устроили это живота. Согнувшись, он прокрутил руки с деньгами в узле отверстия. Чтобы выпустить руку, пришлось снова пытаться извлечь из кассы.

Вторым пополнил майчину, но тут же разочарованно отошел. Кассир осталась по закону, но никто не сумел открыть кассу.

Такие разговоры можно слышать у кассы клуба никелькомбината почти ежедневно. Здесь мало забыть об удачах зрителей, о заслугах артистов.

Е. Ефимов.

Пресечь спекуляцию

В производственных и промышленных магазинах становятся все больше товаров народного потребления. Но есть еще некоторые виды товаров, которые чаще всего — по вине руководителей — поступают в торговлю с ограниченным количеством. Вот этим и пользуются спекулянты, которые берут за них на руки, воруют.

Примеру передового производственного коллектива последовали слесарь Абрамов и Гармаш. Они также перевыполнили сменные нормы.

Д. Вертина, машинист экскаватора.

виде этого товара. На рынке же, в рядах, вы можете купить «монополию» на цено, второго превышающую пребывшую.

Или такой факт. Недавно в университете на улице Строителей продавали пиджи. Уже на другой день ловили умудрились брать за них на руки, воровать. Такая же история с кирзовыми пиджаками, с велосипедами и т. д. товарами.

Но почему такая падшая спекуляция не привлекает внимание органов милиции, призванных нести неустанный борьбу со всякими попытками, наложить на счет трудающих?

А. Павлов.

трамвай и т. д. волни учащиеся Тчишина, Никанора, Бирюкова, Пречистова. Второму тому — «Трамвайная поэзия», ее назначение, общее описание выбрали Пушинова, Ткачева, Кутамбетова, Дронова, Трапезова. Самый лучший учащийся Субботина, Мельникова, Скрыпникова и Альдричев остановил внимание на теме «Передача электроэнергии с ТЭЛ и ее приеме через распределительные устройства».

Таким же образом были распределены темы для каждого учащегося.

Внимательно слушали учащиеся об основах эксплуатации, выполненных производственными трамвайными узами.

В октябре десятиклассники прошли по физике раздел о законах постоянного электростатического поля. Поэтому мы сошли целесообразным для более глубокого углубления и развития знаний в Орске (значение трамвая в Орске) (значение трамвая и уличного быта трудиников, выполнение плана перевозок пассажиров, рентабельность работы

трамвая и т. д.) всем учащимся Тчишина, Никанора, Бирюкова, Пречистова. Второму тому — «Трамвайная поэзия», ее назначение, общее описание выбрали Пушинова, Ткачева, Кутамбетова, Дронова, Трапезова. Самый лучший учащийся Субботина, Мельникова, Скрыпникова и Альдричев остановил внимание на теме «Передача электроэнергии с ТЭЛ и ее приеме через распределительные устройства».

Таким же образом были распределены темы для каждого учащегося.

Внимательно слушали учащиеся об основах эксплуатации, выполненных производственными трамвайными узами.

В октябре десятиклассники прошли по физике раздел о законах постоянного электростатического поля. Поэтому мы сошли целесообразным для более глубокого углубления и развития знаний в Орске (значение трамвая в Орске) (значение трамвая и уличного быта трудиников, выполнение плана перевозок пассажиров, рентабельность работы

трамвай и т. д.) всем учащимся Тчишина, Никанора, Бирюкова, Пречистова. Второму тому — «Трамвайная поэзия», ее назначение, общее описание выбрали Пушинова, Ткачева, Кутамбетова, Дронова, Трапезова. Самый лучший учащийся Субботина, Мельникова, Скрыпникова и Альдричев остановил внимание на теме «Передача электроэнергии с ТЭЛ и ее приеме через распределительные устройства».

Таким же образом были распределены темы для каждого учащегося.

Внимательно слушали учащиеся об основах эксплуатации, выполненных производственными трамвайными узами.

В октябре десятиклассники прошли по физике раздел о законах постоянного электростатического поля. Поэтому мы сошли целесообразным для более глубокого углубления и развития знаний в Орске (значение трамвая в Орске) (значение трамвая и уличного быта трудиников, выполнение плана перевозок пассажиров, рентабельность работы

трамвай и т. д.) всем учащимся Тчишина, Никанора, Бирюкова, Пречистова. Второму тому — «Трамвайная поэзия», ее назначение, общее описание выбрали Пушинова, Ткачева, Кутамбетова, Дронова, Трапезова. Самый лучший учащийся Субботина, Мельникова, Скрыпникова и Альдричев остановил внимание на теме «Передача электроэнергии с ТЭЛ и ее приеме через распределительные устройства».

Таким же образом были распределены темы для каждого учащегося.

